

黄强在吉林市调研时强调 更好融入长春现代化都市圈 进一步夯实高质量发展基础

4月15日,省委书记黄强到吉林市调研。他强调,要深刻学习领悟、不折不扣落实习近平总书记在听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,深入推进长吉一体化发展,更好融入长春现代化都市圈,进一步夯实高质量发展基础。

吉林建制博物馆全面展示了省市行政制度的沿革变迁。在认真观看展陈后,黄强强调,吉林市历史文化资源丰富,要认真梳理建城以来的历史脉络,突出讲好发生在当地的革命故事,让游客更加深入了解江城历史文化。黄强来到吉林机器制造局旧址和北山古建筑群,

要求进一步加强历史建筑保护修缮,切实保护好古树名木,更好赓续历史文脉、坚定文化自信。在小白山望祭殿遗址公园,黄强强调,要扎实做好考古论证、景区规划等工作,把清代望祭长白山的历史故事讲清讲好,持续吸引游客、集聚人气,更好实现以文塑旅、以旅彰文。看到公园依山而建,黄强叮嘱当地干部要格外注重防汛,确保绝对安全。

调研期间,黄强听取吉林市关于融入长春现代化都市圈的规划思路汇报。他指出,规划好、建设好长春现代化都市圈,是习近平总书记交给我们的重大政

治任务。要进一步明确规划范围和建设目标,努力实现交通更加快捷、就业更加充分、生活更加便利,强力带动圈内城市高质量发展、拉动全省各地高质量发展,大幅提升人民群众生活质量和幸福感。要坚持规划科学性和严肃性,坚决避免“千城一面、万楼一貌”“大城市病”,坚决避免出现“鬼城”“空城”。

黄强强调,要大思路谋划、大手笔规划,坚持基础设施建设先行,铁路、公路、机场、航运和水利项目要成熟一项推进一项。沙俄、日本修建的老铁路要保留改造,为氢能市域列车打造应用场

景。现有铁路能提速的抓紧提速,同时规划新建一批时速350公里的客运专线,有条件地方要争取建设时速400公里的高铁。公路建设要突出连接夹皮沟金矿、老里克湖等重要景区节点,推动全域旅游发展迈上新台阶。

黄强强调,长春市与吉林市要加快同城化发展步伐,在保护好山脉水脉文脉和生态的基础上,深入推进产城融合,推动产业分布式布局、形成集群组团,为吉林重振雄风、再创佳绩注入强劲动力。

蔡东参加调研。

吉林日报记者 黄鹭

吉林长白山人参展销体验中心 在欧亚卖场揭幕



4月15日,吉林长白山人参展销体验中心在长春市欧亚卖场揭幕,琳琅满目的人参制品吸引了消费者纷纷驻足选购。

城市晚报全媒体记者 朴松莲 摄

>>A4

延吉购彩者喜领体彩大乐透1000万元大奖

>>A7